
Hej Karen

Min kæreste og jeg oplevede i nat et indbrud i vores bil, for anden gang på et halvt år.

Min kæreste ringer derfor til politiet og melder indbruddet. Men politiet ville ikke komme ud og tjekke for 
spor.

Jeg ringer derefter for at spørge hvorfor de ikke kommer ud. Hende jeg snakker med siger at det koster for 
meget for dem
at sende en patrulje ud og tjekke for spor, og de ville kun komme hvis der var tydelige spor som blod, eller 
en flaske.

Det skal siges at det ikke var et helt almindeligt indbrud, for alle døre er blevet smadret både foran og 
bagklappen, så bilens døre kan ikke åbnes.

Jeg prøver at forklare damen at politiet har en uddannelse i at finde spor og at jeg derfor ikke ville begynde 
at lede efter dem, da jeg muligvis kunne ødelægge de
spor der evt. ville være. Hendes svar er igen at det er alt for dyrt for dem.

Det der undrer mig er at så vidt jeg ved er politiet her for borgernes skyld og for at sikre at vi lever i et trygt 
samfund. Derfor synes jeg da ikke det kan passe
at de ikke kan finde tid til at komme og tjekke. Vi bliver mere og mere utrygge nu da det er anden gang vi 
oplever det. Næste gang kan vi risikere at vi opdager det.
Og hvad sker der så med os?

For mig lyder der som om at politiet synes at det er ok at være indbrudstyv, nu da de ikke vil gøre noget ved 
det.. Det kan da ikke passe at man kan begå indbrud og slippe ustraffet.. 
Her er det tale om at man ødelægger noget som tilhører andre folk, og man gør folk utrygge.. Derimod 
bliver man hårdt straffet, hvis man f.eks. forfalsker en underskrift for at sikre
sig lidt ekstra penge.. Synes det er en lidt forkert prioritering..

Jeg ved godt at det ikke var sikkert at politiet havde fundet nogle spor, men havde de, kunne de have sat en 
stopper for indbrudstyven. Det er jo ikke sikkert det kun er os, det er gået ud over.

Jeg ved ikke om det er den nuværende regering eller kommuner der bestemmer hvordan man prioritere.
Så derfor vil jeg gerne høre dig af hvad jeg som borger skal gøre i sådan en situation. Skal jeg bare glemme 
det, og vente på at der måske bliver begået indbrud igen?

Nu håber jeg at der kommer et regeringsskifte til næste valg, og derfor kunne jeg også godt tænke mig at 
høre, om I sætter sådan en episode som jeg har beskrevet højt på jeres
liste, eller er det noget i vil lade fortsætte som det gør nu?

På forhånd tak

Med Venlig Hilsen Martin Jakobsen
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